

从此以后, 装修不愁! 要装修, 找标杆! 3月23—24日相约正大广场 2013上海家装五大标杆企业联合展 五大标杆企业强强联手, 谁才是最大赢家?

上海装饰装修行业 五大标杆企业郑重承诺:

我们永远追求服务的质量;
我们永远奉行榜样的力量!

郑重承诺

2013年3月23—24日, 即将在正大广场举办的一场装修联合展吸引了业内人士和消费者的广泛关注, 其中最引人注目的, 就是本次联合展的主办方: 上海家装五大标杆企业。今年以来, 家装行业在经历了前两年的整体低迷之后到了一个不得不突破的时期, 而随着市场开放

的进一步加剧, 中国消费者对家居装饰的要求也是越来越高, 这对很多家装企业提出了全新的挑战。如今, 如何最大程度满足消费者的需求, 如何能最大程度提升消费者的生活品质成为了引导行业方向的关键, 而这也是上海家装五大标杆企业将要举办联合展的主要原因, 以消费者为出发点的联合展, 最终受益者必将为广大消费者。

那么, 上海家装五大标杆企业联合展是如何以消费者的利益为出发点的呢? 首先是五大标杆企业的品牌基础。上海家装五大标杆企业每一家都是业内的领军企业, 包括了以追求百姓第一为企业精神的百姓装潢, 上海装饰行业领导企业、值得信赖的装饰服务商聚通装潢, 争做幸福构筑者的统帅装饰, 别墅装修首选品牌、中国最具影响力十大家居设计机构——申远空间设计, 坚持“四心”服务客户的荣欣装潢。这些企业自身都拥有业内最高的客户满意度, 设计师水平、施工质量和服务质量也均是首屈一指的, 他们的强强联合, 意味着将业内最优质的资源整合到一起, 这样的联合势必为消费者提供更广泛的选择平台, 数量多、质量好, 最终一定会为业主带来更满意的装修之旅。

其次, 五大标杆企业已经获得了媒体、协会、消费者的广泛认

可。五大标杆企业是由新民晚报(家装之窗)和新闻晨报(品味装潢)两家权威媒体征求全社会意见, 在行业协会的支持下评选出来的, 媒体监督、社会认可、行业支持, 作为业内最具实力的龙头企业, 相信这五家企业一定能在装饰装修行业发挥标杆作用; 而五大标杆企业所共同举办的联合展也一定会获得各方认可, 为装饰装修行业的发展带来全新的契机。

再次, 联合展本身的每一个环节也都从提升消费者感受, 保障消费者权益的角度出发。例如在售后服务方面, 五大标杆企业每一家的特色售后服务体系会联合运作, 做到把优质服务覆盖到装修的整个环节; 同时, 五大标杆企业委员会也会对联合展以及后续的各项工作进行监督, 全方位保障消费者的利益。

由此可见, 2013上海家装五大标杆企业联合展是一场真正意义上以为业主提供最优质家装服务为宗旨的展会, 而作为最大赢家的消费者也必定能在本次展会中找到适合自己需求的新家装饰方案。同时, 我们更有理由相信, 2013上海家装五大标杆企业联合展也将会成为装饰装修行业的风向标, 引领行业走向新的辉煌道路。

由上海市装饰装修行业协会评选, 新民晚报、新闻晨报 联袂推荐!

上海家装五大标杆企业 共掀装修狂潮

 <p>上海家装五大标杆企业之——百姓装潢</p> <p>追求百姓第一!</p>	 <p>上海家装五大标杆企业之——聚通装潢</p> <p>服务, 持续提升客户满意度!</p>	 <p>上海家装五大标杆企业之——统帅装饰</p> <p>家装看上海 上海看统帅</p>	 <p>上海家装五大标杆企业之——申远空间设计</p> <p>别墅装修找申远! 幸福装修, 由此开启!</p>	 <p>上海家装五大标杆企业之——荣欣装潢</p> <p>真心、热心、全心、耐心服务广大客户!</p>
 <p>百姓装潢总经理 李永洲:</p> <p>百姓装潢以顾客为中心, 始终坚持在各个环节上都体现出为业主服务的“四方合作”即设计、业务、施工、材料的全方位配合; 秉承“真心、耐心、全心、全心”的企业精神, 秉承“真心、耐心、全心、全心”的工作态度, 得此次五大标杆企业成为今后行业展会标杆, 持续提升整个装饰行业的满意程度。</p>	 <p>聚通装潢董事长 徐国俊:</p> <p>聚通装潢今年仍把定位为“服务年”, 从设计、预算、材料、施工、展会等方面保障业主的装修, 也希望借这次联展把这样的理念贯彻下去, 能使业主感受到优质的服务带来的愉快的装修之旅。</p>	 <p>统帅装饰董事长 杨海:</p> <p>统帅今年将向“装修多品牌战略、产业多元化经营、实现集团化运作”方向发展, 而本次联展的举办也是全新战略的开始, 希望可以整合五家龙头企业的设计师资源, 服务体系资源来提升业主的居住水平, 也相信这次联展能成为今后装饰装修行业后会的风向标。</p>	 <p>申远空间设计总经理 张兆平:</p> <p>2013年是申远的幸福年, 以客户幸福、员工幸福、家庭幸福、装修幸福为传递幸福为总目标, 而最大限度追求客户幸福也是本次联展的目标, 希望可以让更多的人获得理想中的幸福家。</p>	 <p>荣欣装潢董事长 陈国宏:</p> <p>花一天时间, 省一年工资, 换十年放心是我们想要通过这次联展带给广大业主的感受, 能够和其他标杆企业共同为业主服务是一件很开心的事。这次的联展除了我们15家企业之外, 也会有众多一线建材品牌加盟, 相信能给业主众多不同的选择。</p>

上海百姓装潢有限公司是由上海建材(集团)总公司投资组建的第一家国企装潢正规军。凭借建材集团的整体实力和优势以及“百姓人”的共同努力, “百姓装潢”已成为全国家装行业的知名龙头企业。公司在整个服务过程中严格按照管理体系标准执行, 在装潢材料合格供货商的选择、施工现场的控制、过程的检验、售后服务等方面都做到运行有记录, 实现了操作性、控制性与可追溯性的结合, 并保持可持续发展和持续改进。公司首创了连锁经营、集中管理的经营模式, 对遍布全市各区的经营窗口实行“五个统一”即: 统一形象、统一价格、统一运作、统一管理、统一服务, 科学化的管理为装饰装修行业向规范化、国际化、标准化迈进作出了表率。

聚通装潢成立于1994年12月, 已连续为本市近4万户家庭送去了快乐舒适的居家装饰服务享受, 让装潢成为了老百姓的一次快乐人生体验。聚通设计始终引领潮流, 不仅住得舒服, 还经得起挑剔的审美眼光。1994年, 聚通装潢创始人便开始打造业内首支专业设计师队伍, 经过十余年的历练, 包括了上海市优秀设计公司、上海十大优秀青年室内设计师、全国首届家居装饰设计大赛银奖(上海地区仅聚通获奖)、上海市建筑装饰设计大赛别墅组、公装组包揽一二三等奖等重量级设计奖项, 注册设计师人数达到300人, 位列行业榜首, 全国优秀设计师21人, 占行业半壁江山! 经过十八年的发展, 聚通装潢已成为江浙沪“和谐家装、放心消费”的“主渠道”。

统帅装饰奉行“发现需求, 满足需求”的经营理念, 凭借一贯的诚信和务实作风, 以专业设计、规范施工和用心服务, 受到了市场的青睐和好评, 现已成为中国装饰装修行业领军企业。公司拥有一支专业过硬、充满活力、力量雄厚的设计师队伍; 秉承“严谨规范施工”, 不断创新工艺标准, 长期坚持对施工人员进行专业技能和服务意识培训, 施工精良, 出类拔萃, 以一流的口碑著称于全国装饰市场。在上海总部, 独家设立水电公司, 以超出行业标准的作业要求和优良的服务意识, 践行看隐蔽工程质保十年的郑重承诺, 以“隐蔽工程专家”享誉业界。公司客户服务中心, 对每个工程的饰前、饰中和饰后进行全程跟踪回访, 全年无休为客户提供真诚、热情、专业、贴心的装饰维修服务。

申远空间设计是一家集空间艺术设计、装潢、软装、家居集成为一体的设计装饰企业, 致力于家居空间和商业空间的设计装修及软装配套一体化服务。公司主要由申远家装设计机构、一生一宅、别墅精工, 居然饰家整体软装机构, 申远工装设计机构四大主体构成。公司旗下不仅有来自中央美院、同济大学、上海美院等学府的设计人才, 更聘请了加拿大、中国香港等地区知名设计师, 吸收各地先进的设计理念, 着眼于国际流行的设计风格, 100余名专业设计人员、300多名市场、销售、管理、服务人员及上千名施工人员, 凭借超强的市场营销、规范的设计服务, 为业主打造幸福新家。此外, 申远空间设计不忘回报社会, 积极捐资助学, 投身各类公益事业, 目前在齐齐哈尔、衡水、桐城、大丰、白山等地均有由申远参与捐助的希望小学。

上海荣欣装潢有限公司成立于1993年4月, 通过10多年的发展, 荣欣品牌的年产值在近几年持续增长, 2008年公司总产值接近5亿元, 成为全国家庭装潢行业的龙头企业。公司在业内率先完成现代装潢四大产业链——工人吃住回公司, 荣欣工业园区, 装潢生活馆和先后在上海教育电视台和上海电视台艺术人文频道连续播十几年家装指导电视节目, 并在宁波、昆明等全国多个城市设立了分公司。公司建成集批发零售于一体, 融软装装潢于一炉, 设计、选材、装潢、配饰一站式完成的遍布全市的荣欣建龙、浦东、杨毛路、江宁、松江、梅陇等装潢生活馆, 并在2010年开创了成品装潢的新概念, 建造了拥有40多套成品房的荣欣公馆, 将装潢理念推向一个全新的领域。